
 
 

 

SATISFAÇÃO DOS ALUNOS COM O DESENVOLVIMENTO DA FCT  

(Ciclo de Formação 2020-2023) 

1. Respostas ao Questionários: 31   (Percentagem de Participação : 74%) 

Participação por Curso 

 

 

 

 

 

 

2. Integração na Unidade de Acolhimento  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Acompanhamento pelo Monitor da Empresa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4. 

As tarefas desenvolvidas corresponderam às expectativas  

 

 

 

 

 

 

 

5. Os conhecimentos adquiridos no curso correspondem às exigências do trabalho  

 

 

 

 

 

 

 

 

6. As atividades desenvolvidas foram úteis para a entidade de acolhimento 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. O desenvolvimento da FCT foi uma mais valia 

 

 

 

 

8. Sugestões de melhoria na FCT (5 respostas) 

- Mais atividades para fazer 

- Eu acho que a formação em contexto de trabalho deveria ser a PAP pois é  lá que 

aplicamos mais conhecimentos aprendidos no curso  

-Nada a acrescentar na FCT (3) 

 



 
 

 

Análise de Resultados: 

• A participação dos alunos foi significativa, com uma participação de 74%; 

• 97% dos alunos manifestaram que ficaram satisfeitos ou muito satisfeitos com a 

integração na entidade de acolhimento, sendo que 61% dos alunos referiram que 

ficaram muito satisfeitos com a integração efetuada; 

• 58% dos alunos mostraram-se muito satisfeitos com o acompanhamento efetuado 

pelo monitor da entidade de acolhimento e 29 % satisfeitos com este 

acompanhamento; 

• 90% dos alunos manifestaram que as atividades desenvolvidas na FCT 

corresponderam às expectativas; 

• 81% dos alunos inquiridos revelaram que os conhecimentos adquiridos no curso 

corresponderam às exigências do trabalho desenvolvido na FCT; 

• 94% dos alunos consideraram que as atividades que desenvolveram foram úteis 

para a entidade de acolhimento;  

• a totalidade dos alunos considerou a FCT uma mais valia para a sua formação; 

•  relativamente à questão, facultativa, referente às sugestões para uma melhoria da 

FCT o número de respostas foi reduzido, apenas 5, sendo que apenas um aluno 

referiu que a FCT deveria contemplar mais atividades.    
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